

Dél-Erdélyi Kirándulás
Ártándi határátlépéssel
Zsákai és Berettyóújfalui felszállási lehetőséggel
Utazás időpontja: 2025. 07. 19. - 2025. 07. 23. (szombattól szerdáig)
5 nap/ 4 éjszaka

Utazás: 50 fős luxus kivitelű turista autóbusszal

Utazás ára: 167.000 Forint/fő

Az ár tartalmazza: az utazást, a szállást 4 éjszakára félpanziós ellátással/
Reggeli, vacsora / A lenti leírás összes programját, a belépőjegyet ahova kell és az utasbiztosítást is.

Szállásunk panzió 2 -3 és 4 ágyas szobákban! Minden szobához külön fürdő szoba van! Ha szükséges, akkor mindenkinek tudunk 2 ágyas szobát biztosítani. A szállás a Páring Hegységben található, 1650 m tengerszintfeletti magasságban, Petrozsény városától 15 km távolsága.

Hivatalos fizető eszköz a lej. Mindenütt kizárólag csak lejjel vagy bankkártyával lehet fizetni. Mindenkinek magának kell gondoskodnia a pénzváltásról.

1 Nap: Indulás a reggeli órákban, Berettyóújfalu, Zsáka felszállással.

A határt átlépve, először megnézzük Demsus templomát. A demsusi Szent Miklós-templom a legrégebb ma is használt ortodox templom Romániában, egyben Erdély egyik legkülönlegesebb egyházi műemléke, a Hunyad megyei Demsus faluban.

Az esti órákban érkezünk meg a szállásunkra. Itt a szállodában meleg vacsorával várnak bennünket.

2 Nap: Reggeli után útnak indulunk Gyulafehérvárra. Ezen a napon idegenvezető fog minket kísérni. Gyulafehérváron körülbelül 2 órát fogunk eltölteni.

A városnézés után az Algyógyi vízesést csodáljuk meg. A vízesést egy termálforrás táplálja, ami télen a nagy fagyok ellenére sem fagy be.

Majd Vajdahunyadra megyünk, ahol a várat tekintjük meg. A várlátogatás után visszaindulunk a szállásunkra, ahol vacsorával várják a csoportot.

3. Nap: Reggeli után egy gyönyörű nap elé nézünk. Utunk a Kazánszoroshoz vezet Orsovára. A Bánát délkeleti csücskében, a Cserna folyó torkolatától délre, a Duna bal partján fekszik. A mai város 1966–74-ben, a Duna tereprendezéssel kialakított teraszán épült fel, mivel addigi helye a Vaskapu I. vízerőmű felépítésekor a vízfelszín alá került. Itt a kikötőben motorcsónakokba ülünk és végig megyünk a Kiskazán, Nagykazán szoroson. Visszaérkezés az esti órákban a szállásunkra ahol vacsorával várnak bennünket.

4. Nap: Reggeli után a Transalpinai úton fogunk busszal menni. Transalpina

jelentése: magas út. Az út jellemzője, nem csak hogy felmegy a hegyre és lejön a másik oldalon, hanem a kettő között hosszasan kanyarog a magasban. Maximális magassága 2.145 m. Itt több helyen is meg fogunk állni, ahol csodálatos képeket lehet készíteni a tájról. Megállunk majd egy esztenánál is. Következő megállónk a Boli barlang. A barlangban kialakított útvonal van, a patakon hidak vezetnek át. Mindegyik híd más stílusban épült, különleges arculatot adva a barlangnak. Majd az utunk a Véka szurdokba vezet. Itt a szurdokban csak a vízben tudunk túrázni ezért mindenkinél legyen megfelelő lábbeli (papucson kívül bármilyen lábbeli alkalmas erre, amit nem sajnálunk, és ki tudunk szárítani utána). Ez után az eseménydús nap után visszaindulva a szállásunkra a busz letesz bennünket a felvonónál és a felvonóval érkezünk vissza a szállásunkra. Itt ismét meleg vacsorával várnak bennünket. Mivel ez az utolsó esténk itt, a szállásadóink tábortűzzel búcsúznak tőlünk.

5. Nap: Reggeli után összecsomagolunk és megkezdjük a haza vezető utat. Érkezés mindenkinék a felszállási helyére, a késő esti órákban.

Jelentkezéskor az ételérzékenységet (tej, glutén, tojás, vegetáriánus, vegán) kérjük jelezni, ellenkező esetben az út során nem tudjuk figyelembe venni.

A buszon ülőhelyfoglalás nincs, a helyeket kizárólag jelentkezési sorrendben töltjük fel.

A programváltozás jogát illetve a napi programok cseréjének jogát fenntartjuk.

Jelentkezéskor 70.000 forint/fő előleg fizetendő.
A fennmaradó részt a buszon szedjük készpénzes számla ellenében.

A további részletekért érdeklődni lehet:

Fejes Antalné

06/70-422-93-18